
Мальчик решил 18 примеров, осталось 
решить на 8 примеров меньше. Сколько 

всего примеров должен решить мальчик?

• 1)18-8=10 (п.) – осталось решить примеров мальчику.

• 2)18+10=28 (п.) – решил мальчик.

• Ответ: 28 примеров.



В одной книге 29 страниц, во второй на 15 
страниц больше, а в третьей на 12 страниц 
меньше, чем во второй. Сколько страниц в 
третьей книге? 

• 1) 29+15=44 (стр.) – во второй книге.

• 2)44-12=32 (стр.) – в третьей книге.

• Ответ: 32 страницы.



0  0  0  0  0
0  0  0  0  0 
0  0  0  0  0

•  5*3=15                     3*5=15

•Переместительное свойство умножения



Деление 



:



76+18=94                  76-18=58
63-37=26                   51+45=96



Поднимите руку те, кто
•всё понял(а)
•всё понял(а), может помочь другим
•может выполнить, но нужна 
помощь
•не понял(а)


